



報道関係者各位

株式会社 ACCESS

スクウェア・エニックスの WEB コミック誌「ガンガン ONLINE」に、 ACCESS のブラウザ版 EPUB 3 対応電子書籍ビューア 「PUBLUS® Reader for Browser」が採用

ースマートフォンアプリに続いて、PC での閲覧にも、 EPUB 表示を実現一

株式会社 ACCESS (本社:東京都千代田区、代表取締役社長:兼子 孝夫、以下 ACCESS)は、同社のブラウザ版 EPUB 3 対応電子出版ビューア「PUBLUS® (パブラス) Reader for Browser」が、株式会社スクウェア・エニックス (本社:東京都新宿区、代表取締役社長:松田 洋祐、以下、スクウェア・エニックス)が運営する、国内最大級の Web コミック誌「ガンガン ONLINE」の PC 用閲覧ビューアとして採用され、2015 年 10 月 8 日より、提供開始されたことを発表いたします。

「ガンガン ONLINE」は、2008 年に開設された完全無料の Web コミック配信サイトで、購読 ユーザー数は 100 万人を超える、国内でも最大級の人気コミック配信サイトです。ACCEESS は、2014 年 11 月より「ガンガン ONLINE」のスマートフォンアプリ(iOS/Android)に、アプリ版 EPUB 3 対応電子出版ビューア「PUBLUS® Reader」と配信管理システムを提供してまいりました。この度、新たにブラウザ版「PUBLUS Reader for Browser」を導入したことで、「ガンガン ONLINE」は、スマートフォンに加えて PC 端末上でも EPUB コンテンツの表示が可能となり、ユーザーは端末に限定されることなく、同等の機能、品質、UI、操作感でサービスを楽しむことが可能となりました。さらに、"One Source-Multi Device"配信を実現したことで、スクウェア・エニックスのサービス運用における効率化にも貢献いたします。

「PUBLUS Reader for Browser」(ブラウザ版)は、PC やスマートフォン、タブレットなどあらゆる端末のブラウザ*上で、活字・コミック・雑誌など多彩な出版物や、複雑な日本語組版も忠実に再現する HTML5 ベースのビューアです。ストリーミング形式での配信により、利用端末にデータをダウンロードすることなく読書を楽しむことができます。また、違法コピーや海賊版防止対策として、コンテンツの難読化機能を備えていますので、事業者は高いセキュリティを担保した EPUB コンテンツの配信が可能となります。動画や音声機能も備えておりますので、視覚・聴覚に訴える、電子書籍サービスの提供が可能となります。

※「ガンガン ONLINE」の動作環境および詳細サービスは、スクウェア・エニックスの公開情報をご覧ください。

ACCESS の EPUB 3 対応電子出版サービスプラットフォーム「PUBLUS」および「PUBLUS Reader」は、国内外の大手出版社、通信事業者、電子書籍端末に多数採用されています。引き続き、機能拡張により、事業者のサービス拡充を支援し、世界のエンドユーザの皆様に、より便利で豊かな電子書籍体験を提供してまいります。

「PUBLUS」に関する詳細は、http://publus.jp/をご覧ください。



「ガンガン ONLINE」に関する詳細は、http://www.ganganonline.com/index.html をご覧ください。



株式会社スクウェア・エニックスについて

株式会社スクウェア・エニックスは、エンタテインメント分野において、創造的かつ革新的なコンテンツ/サービスのヒット作品を生み続けるリーディングカンパニーです。当社グループの自社Pの代表作には「ドラゴンクエスト」シリーズ(パッケージゲーム累計出荷本数6,600万本以上)、「ファイナルファンタジー」シリーズ(同1億1,000本以上)、「トゥームレイダー」シリーズ(同4,200万本以上)、「スペースインベーダー」シリーズなどがあります。

http://www.jp.square-enix.com

■株式会社 ACCESS について

ACCESS(東証マザーズ:4813)は、1984年の設立以来、独立系ソフトウェア企業として、世界中の通信、家電、自動車、放送、出版、エネルギーインフラ業界向けに、モバイル並びにネットワークソフトウェア技術を核とした先進のITソリューションを提供しています。累計搭載実績10億台を超えるモバイルソフトウェアおよび300社以上の通信機器メーカへの採用実績を誇るネットワークソフトウェアにおける開発力・ノウハウを活かし、現在、組込とクラウド技術を融合したIoTソリューションの開発・事業化に注力しています。アジア、米国、ヨーロッパ地域の子会社を拠点に国際展開も推進しています。

http://jp.access-company.com/

- ※ACCESS、ACCESSロゴ、PUBLUS、PUBLUSロゴは、日本国、米国、およびその他の国における株式会社ACCESSの登録商標または商標です。
- XEPUB is a registered trademark of the International Digital Publishing Forum in the United States and/or other countries.
- ※SQUARE ENIXおよびSQUARE ENIXロゴ、ドラゴンクエスト/DRAGON QUEST、ファイナルファンタジー/FINAL FANTASY、トゥームレイダー/TOMB RAIDER、スペースインベーダー/SPACE INVADERS、ガンガンONLINEは、日本およびその他の国におけるスクウェア・エニックス・グループの商標または登録商標です。
- ※その他、文中に記載されている会社名および商品名は、各社の登録商標または商標です。

本件に関するお問い合わせ

報道機関からのお問い合わせ 投資家・株主からのお問い合わせ

TEL: 043-212-2230 TEL: 043-212-2232

E-Mail: prinfo-gr@access-company.com E-Mail: ir_o-gr@access-company.com